11Iro

NAmsa: Hata
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2009 21:41:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 21:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181556/answer/181557




Ieno B TOM, 4TO HEBLICOKAsI CKOPOCTh MOYEHUCITyCKaHus y Bamiero pebeska MoxXeT OBITh
o0ycIioBieHa MajbiM 00beMOM MOYH (22 MJT), IO9TOMY S ¥ NIPEAJIOKHUJIT BEITOTHUTE TOBTOPHYIO
ypodoymeTpuio Ha oHe XOpoIero no3eBa. TOIBKO [OCTIe 3TOr0 MOKHO OyeT naTh KOMMeHTapui
0 BO3MOXKHOU [IpUYHHE.



